
Письменное сложение и вычитание в пределах 1000.
Тест №3

Выбери правильный ответ.
1. Значение какого выражения найдено верно?

А.   _908      Б. _707      В.    836
         164             278           +147
         844             429              973

      2.  Чему равна сумма чисел 129  и  457 ?
             А. 586         Б. 726        В. 836

      3. Число 900 уменьшили на 174. Сколько получили?
             А. 826         Б. 726        В. 836

      4. Чему равно значение выражения  а+638, если  а=227 ?
             А. 855         Б. 864        В. 865

      5. Сумму чисел 286  и  327  увеличили на меньшее их этих 
чисел. Сколько получили?

             А. 999         Б. 889        В. 899

      6. Из двух городов вышли навстречу друг другу два поезда. 
Один из них до встречи проехал 320 км, а другой 200 км. 
Чему равно расстояние между городами?

             А. 520 км     Б. 120 км    В. 420 км

      7. Чему равно значение выражения (40+320  4) • 3 ?˸
             А. 270        Б. 360        В. 390

      8. Разность равна 150, уменьшаемое равно 600. Чему равно 
вычитаемое?

             А. 750         Б. 550        В. 450

      9. На овощной базе было 300 ящиков с огурцами. В каждый из 
трёх магазинов отправили по 40 ящиков. Сколько ящиков с 
огурцами осталось на базе?

             А. 220          Б. 180        В. 260

Письменное сложение и вычитание в пределах 1000.
Тест №4

Выбери правильный ответ.
2. Значение какого выражения найдено верно?

А.   _703      Б. _804      В.     677
         132             278           + 128
         671             626               805

      2.  Чему равна сумма чисел 321  и  124 ?
             А. 197         Б. 297        В. 196

      3. Число 320 увеличили на 180. Сколько получили?
             А. 400         Б. 600        В. 500

      4. Чему равно значение выражения  с - 347, если  с=819 ?
             А. 572         Б. 472        В. 462

      5. Сумму чисел 154  и  327  увеличили на большее их этих чисел. 
Сколько получили?

             А. 908         Б. 808        В. 709

      6. Из двух населённых пунктов выехали навстречу друг другу два 
автобуса. Один из них до встречи проехал 115 км, а другой 100 
км. Чему равно расстояние между населёнными пунктами?

             А. 15 км     Б. 200 км    В. 215 км

      7. Чему равно значение выражения  900 – (300 – 100 • 2) ?
             А. 500        Б. 800        В. 600

      8.  Сумма  равна 340. Одно их слагаемых равно 90. Чему равно 
другое слагаемое?

             А. 240         Б. 250        В. 430

      9. В библиотеку привезли 800 новых книг. На каждую из четырёх 
полок поставили по 40 книг. Сколько книг осталось?

             А. 640         Б. 760        В. 540
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